Итоговый тест по математике. 1 класс.
1. Найдите закономерность и продолжите ряд еще на 1 число: 2, 6, 10, 14, …
А) 15
Б) 17

В) 18
Г) 19
2. Какое число при счете предшествует числу 13?
А) 12

Б) 14

В) 11

Г) 15
3. Найдите из данных выражений только верное равенство:

А) 13+5=17

Б) 20-6>6

В) 7+9=15

Г) 20-8=12
4. Петя собрал 6 грибов, а Миша - 8. Сколько грибов собрали дети?
А) 13

Б) 14

В) 2

Г) 15
5. Сколько см в 1 дм и 9 см?
А) 14 см

Б) 19 см

В) 18 см

Г) 16 см
6. Первое слагаемое – 8, второе слагаемое – 9. Найдите сумму.

А) 15

Б) 19

В) 16

Г) 17
7. В курятнике одна курица снесла 11 яиц, а другая 8 яиц. На сколько вторая курица снесла яиц меньше, чем первая?
А) на 4
Б) на 2

В) на 3

Г) на 19
8. Найдите значение уравнения: х – 4 = 13.
А) 11

Б) 9

В) 17

Г) 16
9. Катя решила  5 задач, а Маша – на 4 задачи больше. Сколько задач решили девочки вместе?

А) 14

Б) 9

В) 1

Г) 12
10. У Лены, Тани, Лизы  и Юли 4 ленточки. У Лены ленточка длиннее, чем у Юли, но короче, чем у Тани. А у Тани, короче, чем у Лизы. У кого из девочек ленточка длиннее?
А) Лена

Б) Лиза

В) Таня

Г) Юля
11. Назови «соседей» числа 18.
А) 17 и 19

Б) 16 и 19

В) 17 и 20

Г) 16 и 20
12. На клумбе росли 7 красных тюльпанов. Это на 5 тюльпанов меньше, чем желтых. Сколько желтых тюльпанов росло на клумбе?

А) 3

Б) 11

В) 12
Г) 19
13. В магазине было  9 больших кукол и столько же маленьких. Купили 5 кукол. Сколько кукол осталось в магазине?
А) 4

Б) 13

В) 14

Г) 3
14.  Какое число содержит 1 десяток и 6 единиц?

А) 16

Б) 15

В) 17

Г) 14
15. Вычитаемое 7. Уменьшаемое больше его на 7. Чему равна разность?
А) 0

Б) 14
В) 15

Г) 7
